
Z A P I S N I K 
 

s 4. sjednice Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije održane 16. listopada 2025. 

godine u Sisku, u Županijskoj kongresnoj dvorani, Ul. Ivana Kukuljevića Sakcinskog 26, s 

početkom u 10,00 sati    
 

Nazočni vijećnici: Nikola Abramović, Dalibor Bišćan, Martina Bočkor, Zvonko Božić, 

Ivan Brlečić, Mato Fofić, Emil Franjević, Krunoslav Gršić, Nikola Janus, Višnja Jerman, 

Tena Jevak Benčić, Danijel Kljaić, Josip Kovačević, Tea Krakar Grgoić, Tomislav Kralj, 

Dejan Latin, Mijo Latin, Ivona Lukačević, Zvonko Marincelj, Mario Markić, Lucija 

Matuzović, Barbara Mihaljević, Josip Mijadžiković, Ivica Mikulić, Ivan Nekvapil, Ivanka 

Roksandić, Željko Sklepić, Nikolina Srnčević, Sanja Štingl Vlašić, Melita Telar i Miroslav 

Žugaj. 

  

Nenazočni vijećnici: Nikola Arbutina, Branka Bakšić Mitić, Željko Đermanović, Luca 

Gašpar Šako, Velimir Horvatin, Saša Jagarčec, Ljiljana Lampert. 
 

Drugi nazočni: Ivan Celjak – župan Sisačko-moslavačke županije, Mihael Jurić – zamjenik 

župana Sisačko-moslavačke županije, Marijana Klobučar Bobetko - pročelnica Upravnog 

odjela za proračun, financije i javnu nabavu, Branka Šimanović – pročelnica Upravnog odjela 

za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Darjan Vlahov - pročelnik Upravnog odjela za 

gospodarstvo, investicije, razvojne projekte i fondove EU, Sanja Mioković – pročelnica 

Upravnog odjela za poslove župana, Matea Bogović - službenica ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske 

branitelje, Robertina Štajdohar – pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport, 

mlade i civilno društvo, Anita Sinjeri-Ibrišević - pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, 

ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode, Monika Kelčec - službenica Upravnog odjela za 

prostorno uređenje, graditeljstvo i obnovu, Kristina Prpić – pročelnica Službe za unutarnju 

reviziju, Ivana Žuk - voditeljica Odsjeka za poslove Skupštine, imovinske i upravno-pravne 

poslove u Upravnom odjelu za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Sanja Habek - 

ravnateljica Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije, Stipo Šapina - ravnatelj Županijske 

uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije, Silvija Desić Basarić - ravnateljica Zavoda za 

hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije, Ivor Borovnjak – ravnatelj Doma za starije 

osobe Sisak, Damir Borić - ravnatelj Doma za starije osobe Petrinja, Dragica Vugić – 

ravnateljica Javne ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode, Domagoj Mosler - 

ravnatelj Lječilišta Topusko, Ivana Plavec – ravnateljica Turističke zajednice Sisačko-

moslavačke županije, Andreja Šeperac – ravnateljica Regionalnog koordinatora Sisačko-

moslavačke županije, Ivica Valent - ravnatelj Kulturno - povijesnog centra Sisačko-

moslavačke županije, Iva Kolar Ferenčak – v.d. ravnateljice Gradskih ljekarni Sisak, Višnja 

Mandac Ljubičić – ravnateljica Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača, Bojana 

Hrvoić - Zavod za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije, Zlatko Mesić – direktor 

Razvojne agencije Sisačko-moslavačke županije SI-MO-RA te predstavnici sredstava javnog 

priopćavanja. 

 
        

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić. 

 

Sjednici Županijske skupštine od 38 vijećnika bio je prisutan 31 vijećnik. 

 

Predsjednica Mandatnog povjerenstva Ivanka Roksandić podnijela je Izvješće 

Mandatnog povjerenstva. 
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Zapisnik sa 3. sjednice Županijske skupštine održane 9. rujna 2025. godine usvojen je 

sa 31 glasom za. 

 

Nakon toga je sa 31 glasom za usvojen slijedeći 

 

D N E V N I   R E D 

 

1. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u 

području prirodnih nepogoda za 2026. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

2. Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u 

Sisačko-moslavačkoj županiji  za 2025. godinu, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

3. Prijedlog Pravilnika o dopuni Pravilnika o stipendiranju učenika i redovitih studenata s 

prebivalištem na području Sisačko-moslavačke županije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

4. Prijedlog Odluke o osnivanju Javne ustanove CENTAR ZA NOVE VJEŠTINE 

SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije   

5. Prijedlog Zaključka o izmjeni Zaključka o određivanju Mreže linija javne usluge 

prijevoza putnika u cestovnom prometu na području Sisačko-moslavačke županije i 

sklapanju ugovora o javnoj usluzi za županijski prijevoz putnika, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća 

Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

7. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Prijedloga Dodatka II. Sporazumu o financiranju 

adaptacije i opremanja stacionarnih objekata Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan 

Barbot Popovača, radi obavljanja djelatnosti dječje i adolescentne psihijatrije na 

lokaciji Ravnik, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

8. Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-

moslavačke županije, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

9. Prijedlog Odluke o stjecanju prava vlasništva bez naknade – darovanjem k.č.br. 1134 

u k.o. Novi Sisak, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

10. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Srednje škole 

Viktorovac, Sisak o prijenosu prava vlasništva bez naknade, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

11. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Strukovne škole 

Sisak o prijenosu prava vlasništva bez naknade, 

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije  

12. Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za provedbu 

Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 

2025. godinu. 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

 
 

Nakon toga vijećnici su imali AKTUALNI SAT. 
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1.Vijećnica Ivanka Roksandić istaknula je da je Sisačko-moslavačka županija 

posljednje četiri godine izuzetno puno ulagala u obnovu zdravstvenih, školskih, javnih 

ustanova, ali nije zanemarila ni razvoj gospodarske djelatnosti. Kako je najavljeno uređenje 

poduzetničkih centara u Sisku i Glini koji bi trebali postati ključna mjesta za razvoj 

poduzetništva i obrtništva Sisačko-moslavačke županije, vijećnica je upitala u kojoj su fazi 

ovi projekti. Vijećnica je također upitala, kako je u posljednje vrijeme Sisačko-moslavačka 

županija proširila i otvorila još jedan prostor Doma za starije osobe u Sisku i to u Sisak -

Capragu, koliko korisnika može primiti ovaj novi izgrađeni Dom u Capragu i jesu li korisnici 

već useljeni.  
 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da su potpisani ugovori za prvi poduzetnički 

centar u Glini i za poduzetnički centar Sisak Smart Silver. Ukupna vrijednost ta dva 

poduzetnička inkubatora je 7,4 milijun eura. Na području Sisačko-moslavačke županije u 

planu je izgradnja tri inkubatora u Sisku i jednog u Glini, a vrijednost cjelokupnog projekta je 

30,3 milijuna eura. Poduzetnički centri bit će namijenjeni prvenstveno za one industrije koje 

su prepoznate kao strateške na područjima na kojima djeluju, to je u Glini među ostalim drvna 

industrija, dizajn, projektiranje, CNC, dizajn interijera. Ako bude interesa onda se 

poduzetnički inkubator širi na sve industrije koje odgovaraju strateškim planovima EU i RH 

za 21. stoljeće. Sisak Smart Silver će biti prvenstveno namijenjen STEM području, području 

znanosti, informatike, matematike i moderne tehnologije. Očekuje se da navedeni 

poduzetnički inkubatori budu pokretači gospodarskog rasta i stvaraju nova radna mjesta. 

Prijavljen je i projekt Sisak Smart Green, poduzetnički inkubator koji se nalazi na 

Zagrebačkoj cesti u staroj upravnoj zgradi i skladištima iza benzinske. Taj poduzetnički 

inkubator bit će namijenjen za malo veće industrije. Treći poduzetnički inkubator u Sisku bit 

će smješten u prostoru bivše robne kuće NAMA, a riječ je o projektu Sisak Smart Gold, 

kvadraturom najveći projekt u Mreži poduzetničkih inkubatora. Vezano uz drugo pitanje 

pročelnik je istaknuo kako je nakon potresa jedan od najvećih pomaka učinjen po pitanju 

povećanja broja kreveta u području socijalne skrbi. Izvodili su se radovi na prostoru za starije 

osobe u Novskoj, na širenju kapaciteta Doma za starije osobe Sisak s otvaranjem podružnice u 

Kutini, širenju kapaciteta Doma za starije osobe Glina. Izvode se radovi na Domu za odrasle 

osobe Petrinja gdje se širi kapacitet na još jednu etažu, uređenje objekata stradalih u potresu 

kako Doma za starije u Glini, tako i Doma za starije u Petrinji. Napravljena su umirovljenička 

naselja u Sisku, Petrinji i Glini sa 166 kuća. Slično naselje Županija će graditi i u Kutini s 25 

kuća. Dom za starije osobe u sisačkom Capragu je na četiri etaže i može primiti 56 korisnika 

u 28 soba. Vrijednost investicije uključujući opremanje iznosi 3,7 milijuna eura. 

 

Ravnatelj Doma za starije osobe Sisak Ivor Borovnjak odgovorio je da su u Domu u 

Capragu u ovome trenutku smještena 43 korisnika, ukupan kapacitet je 56 korisnika u 

dvokrevetnim sobama. Usluge su namijenjene korisnicima drugog i trećeg stupnja njege, 

dakle za teže pokretne i nepokretne korisnike, tako da u ovom trenutku još uvijek ima 

slobodnih mjesta. Svi zainteresirani koji su takvog stupnja njege mogu se prijaviti, međutim, 

lista čekanja je već popunjena.  
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2.Vijećnik Danijel Kljaić postavio je pitanje vezano za javnu uslugu prijevoza putnika 

u cestovnom prometu, odnosno projekt „Županijski prijevoz za sve“, zašto se Sisačko-

moslavačka županija oglušuje na odluku Državne komisije za kontrolu postupaka javne 

nabave, tko je u županiji odgovoran za nadzor ovog postupka i koje su interne procedure 

poduzete kako se slični propusti ne bi ponovili. 

 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je Sisačko-moslavačka županija u zadnje 

četiri godine provela ukupno 269 postupaka javne nabave. Radi se o 272 milijuna eura 

vrijednih postupaka. Od tih 269 postupaka, za 18 postupaka Sisačko-moslavačke županije 

izražena je žalba. Državna komisija od 18 postupaka poništila je osam. Na javni natječaj za 

projekt „Županijski prijevoza za sve“ koji je bio vrijedan više od 60 milijuna eura i bio je za 

razdoblje od 10 godina, javila su se dva ponuditelja, a to su zajednica ponuditelja predvođena 

Čazmatrans prometom te zajednica ponuditelja predvođena Slavonija busom. Državna 

komisija za kontrolu postupaka javne nabave dva puta je prihvatila žalbu Slavonija busa. 
 

 3. Vijećnica Tena Jevak Benčić istaknula je da su nedavno završeni radovi na 

izgradnji dva nova kružna toka u Novskoj koji su značajno doprinijeli povećanju prometne 

sigurnosti te je upitala koliko je iznosilo ukupno ulaganje u ove projekte i iz kojih su izvora 

osigurana sredstva. Vijećnica je također istaknula kako je drugu godinu za redom Sisačko-

moslavačka županija osigurala sredstva za poticaj i razvoj ženskog sporta s ciljem 

uključivanja većeg broja djevojčica i djevojaka u sportske aktivnosti te je upitala koliko je 

ženskih klubova ove godine dobilo  potporu. 

 

Ravnatelj Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije Stipo Šapina 

odgovorio je da su izgrađena dva rotora na području grada Novske uz zajedničko 

sufinanciranje Županijske uprave za ceste i grada Novske u omjeru 50:50. Vrijednost ukupnih 

radova je 550.000 eura. Radovi su završeni krajem rujna ove godine. Radovima je bilo 

obuhvaćeno skidanje postojećeg sloja asfalta, iskopi, ugradnja kamenog materijala, ugradnja 

nosivog sloja asfalta, napravljena je horizontalna i vertikalna signalizacija, ugrađeni su 

rubnjaci na oba rotora, rekonstruirana je oborinska voda, uređene su biciklističke i pješačke 

staze.  

 

Pročelnica Robertina Štajdohar odgovorila je da je Sisačko-moslavačka županija 

uložila u sport preko 1.200.000,00 eura. Za Školski sportski savez koji je direktno uključen u 

rad osnovnih i srednjih škola u ovoj proračunskoj godini izdvojeno je 147 tisuća eura. 

Sisačko-moslavačka županija izdvaja sredstva i kroz Zajednicu sportskih udruga i saveza. 

Dodijeljena je oprema za rad 72 kluba, financiran je rad trenera u 62 kluba. Sisačko-

moslavačka županija isto tako izdvaja redovna sredstva za rad Zajednice u iznosu oko 630 

tisuća eura. 16 tisuća eura izdvojeno je u 2024. i 2025. godini za rad ženskih klubova. 

Financiranjem rada ženskih klubova želi se potaknuti mlade djevojke da ostanu u sportu, da se 

ostanu baviti sportom u Sisačko-moslavačkoj županiji.  

 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da su ulaganja u sportsku infrastrukturu možda 

među najvećim ulaganjima koja Sisačko-moslavačka županija provodi. Srednja škola Petrinja, 

osim dvorane uz svoju matičnu zgradu u Gundulićevoj ulici ima i novu zgradu sa sportskom 

dvoranom. Osnova škola Mate Lovraka ima veliku gradsku dvoranu. Sisačko-moslavačka 

županija prijavila je Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih izgradnju nove dvorane na 

području Gora. Obnovljena je dvorana Osnovne škole Jabukovac koja je stradala u potresu. 

Prilikom obnove od potresa ne zaboravlja se na sportsku infrastrukturu, svi objekti dobivaju 

nove ili obnovljene sportske dvorane. Sportske dvorane koje se nalaze uz osnovne i srednje 

škole su temelj razvoja sporta. Uređena su vanjska igrališta uz Osnovnu školu Gvozd, 
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Osnovnu školu Katarina Zrinska Mečenčani, Tehničku školu Kutina. Predan je projekt na 

prijavu Ministarstvu turizma i sporta za vanjsko sportsko igralište uz Osnovnu školu 

Popovača s atletskom stazom.  

 
 

 4. Vijećnica Melita Telar upitala je postoji li plan za osnivanje centra za odgoj i 

obrazovanje u Sisačko-moslavačkoj županiji i može li Sisačko-moslavačka pomoći kroz veće 

plaće za asistente u nastavi djece s posebnim potrebama. 

 

Pročelnica Robertina Štajdohar odgovorila je vezano za učenike s poteškoćama u 

razvoju koji su brojna skupina u školama da Sisačko-moslavačka županija svake godine 

prijavljuje projekt kako bi ostvarili financiranje i povukli sredstva za pomoćnike u nastavi. 

Pomoćnik u nastavi nije zaposlenik Ministarstva znanosti i obrazovanja, on nije propisano 

zanimanje. Veliki trud se ulaže da se aplicira na projekt i da se na njemu prođe te da se ostvari 

financiranje pomoćnika u nastavi. Projekt traje 36 mjeseci, a ima za cilj povećanje socijalne 

uključenosti i integracije 173 učenika s teškoćama u razvoju u osnovnim i srednjim školama i 

uključuje 164 pomoćnika. Povučena su sredstva u vrijednosti 5.980.000,00 eura. Bespovratna 

sredstva su iznosila 3.490.000,00 eura. Minimalna plaća se ostvaruje kroz projekt, a Sisačko-

moslavačka županija 1,5 mln eura za plaću pomoćnika u nastavi osigurava iz svog proračuna. 

U Sisačko-moslavačkoj županiji svaki pomoćnik u nastavi ostvaruje prava iz kolektivnog 

ugovora koji se odnosi na smjenski rad, dnevnice, regres, božićnicu, uskrsnicu i sve ostalo što 

jedan zaposlenik škole ima, tako imaju i pomoćnici u nastavi. Prošle godine su škole u 

suradnji sa Unicefom povukle znatna sredstva za opremanje senzornih soba. Bilo je devet 

škola koje su sudjelovala u tom projektu. Posebni odjeli se nalaze u Osnovnoj školi Novska,  

Osnovnoj školi Zorka Sever, Osnovnoj školi Dragutina Tadijanovića, školi 22. lipanj. 

Također je organiziran prijevoz za učenike s teškoćama u nastavi. 

 
 

 5. Vijećnik Nikola Abramović upitao je koliko je sredstava osigurano za dogradnju 

Osnovne škole Glina i kada se može očekivati početak radova. Vijećnik je istaknuo da se   

obnavljaju i uređuju vatrogasni domovi diljem Sisačko-moslavačke županije te je upitao za 

što je Sisačko-moslavačka županija u suradnji s Vladom Republike Hrvatske osigurala 12,3 

miliona eura, kako napreduju radovi i koliko je objekata do sada završeno. 
 

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je Sisačko-moslavačka županija na natječaj 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih prijavila dogradnju škole u Ludini, Glini, 

izgradnju škole u Mošćenici te tri školske sportske dvorane. Vezano za dogradnju škole u 

Glini prošle tjedan je potpisan ugovor s izvođačem radova. Vrijednost radova je nešto više od 

2 miliona eura. Osnovna škola Glina je jedna od većih škola na području Sisačko-moslavačke 

županije. Njeno upisno područje je zapravo područje gotovo cijelog grada Gline. Ovim 

projektom će se omogućiti Osnovnoj školi Glina prelazak u jednu smjenu. 

 

Pročelnica Robertina Štajdohar odgovorila je da je Osnovna škola Glina jedna od 

škola koja će se nadograditi za cjelodnevnu nastavu, ima između 400 i 450 učenika. 

Ulaganjem će se omogućiti nastava u jednoj smjeni. Škola je izuzetno dobro opremljena, 

nakon potresa je obnovljena, ima dvije sportske dvorane. Sisačko-moslavačka županija je 

obnovila i opremila malu dvoranu nakon potresa, a velika dvorana trodijelna dvorana nije ni 

stradala. Prelaskom nastave u jednu smjenu učenici će moći u popodnevnim satima koristiti 

obje dvorane te će dvorane biti na raspolaganju klubovima grada Gline. 

 

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević odgovorila je da je 2022. godine sklopljen ugovor o 

pomoći za financiranje obnove oštećenih objekata dobrovoljnih vatrogasnih domova i javnih 
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vatrogasnih postrojbi. Na javni poziv se prijavilo 40. DVD-a i jedna javna vatrogasna 

postrojba grada Siska. Odrađeno je 26 sjednica povjerenstva za nadzor projekata i isplaćeno je 

126 zahtjeva za nadoknadom sredstava. Do sada je isplaćeno oko 4 miliona eura, to je jedna 

trećina ukupno osiguranih sredstava. Do sada je završeno 17 domova dobrovoljnih 

vatrogasnih društava. To su Odra, Letovanić, Žažina, Prelošćica, Budaševo, Žirčica, Jezero 

Posavsko, Sunja, Greda, Gradusa Posavska, Bobovac, Kinjačka, Novo selo Glinsko, Topusko. 

Od početka se grade domovi u Graberju, Maloj Gorici, Luščanima. Projekt javne postrojbe 

grada Siska je projekt vrijednosti preko 3 miliona eura. Također je osigurano 300.000,00 eura 

za kombi vozila koja su u nabavi. 

 

Aktualni sat završio je u 11,05 sati. 

 
 

TOČKA 1. 

Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u 

području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 

 

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević u uvodu je iznijela da je pravni temelj za donošenje 

Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u području prirodnih nepogoda za 2026. 

godinu članak 17. stavka 1. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda. 

Prirodna nepogoda može se proglasiti ako je vrijednost ukupne izravne štete najmanje 20% 

vrijednosti izvornih prihoda jedinice lokalne samouprave za prethodnu godinu ili ako je prirod 

(urod) umanjen najmanje 30 % prethodnog trogodišnjeg prosjeka na području jedinice lokalne 

samouprave ili ako je nepogoda umanjila vrijednost imovine na području jedinice lokalne 

samouprave najmanje 30 %. Provedeno je savjetovanje s javnošću prilikom kojeg je Nacrt 

Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u području prirodnih nepogoda za 2026. 

godinu objavljen na stranici Sisačko-moslavačke županije, a tijekom internetske javne 

rasprave nije bilo primjedbi. 

  

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

donošenju Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u području prirodnih nepogoda za 

2026. godinu. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (30 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o donošenju Plana djelovanja Sisačko-moslavačke županije u području 

prirodnih nepogoda za 2026. godinu. 

 

TOČKA 2. 

Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog poziva za poticanje razvoja 

poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji  za 2025. godinu 

 

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević u uvodu je iznijela da se donošenjem Javnog poziva za 

poticanja razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2025. godinu nastavlja s 

ulaganjem u razvoj poljoprivredne proizvodnje u županiji kroz niz poticajnih mjera.  

Navedenim poticajnim mjerama nastoji se pojačati konkurentnost postojećih poljoprivrednih 

proizvođača i pomoći novim poljoprivrednim proizvođačima u pokretanju njihove 

proizvodnje kao i povećati dohodovnost obiteljskih poljoprivrednih proizvođača. Korisnici 

županijskih poticaja isključivo su poljoprivredna gospodarstva koja se bave uzgojem 

poljoprivrednih kultura, držanjem i uzgojem stoke, a upisana su u Upisnik poljoprivrednih 

gospodarstva i imaju sjedište/prebivalište kao i poljoprivredne površine i poljoprivrednu 
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proizvodnju za koju traže županijske potpore na području Sisačko-moslavačke županije. 

Županijske potpore dodjeljuju se na temelju Javnog poziva. Javni poziv donosi Županijska 

skupština Sisačko-moslavačke županije, a provodi ga Povjerenstvo za provedbu Javnog 

poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2025. godinu. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u 

Sisačko-moslavačkoj županiji  za 2025. godinu. 

 

U raspravi je sudjelovao vijećnik Mijo Latin. 

 

Nakon toga je većinom glasova (30 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o 

raspisivanju Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji  

za 2025. godinu. 

 

TOČKA 3. 

Prijedlog Pravilnika o dopuni Pravilnika o stipendiranju učenika i redovitih 

studenata s prebivalištem na području Sisačko-moslavačke županije 

 

Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da je Županijska skupština Sisačko-

moslavačke županije na 25. sjednici održanoj 29. svibnja 2024. godine donijela Pravilnik o 

stipendiranju učenika i redovitih studenata s prebivalištem na   području Sisačko-moslavačke 

županije. Navedenim Pravilnikom uređuju se uvjeti i postupak dodjele učeničkih i studentskih 

stipendija, uvjeti i postupak mirovanja i uvjeti i postupak raskida Ugovora o stipendiranju. U 

cilja zadržavanja mladih na području županije nakon školovanja ponudit će im se 

zapošljavanje u struci  na području  Sisačko-moslavačkoj županiji, kao mjeru koja bi 

omogućivala njihov ostanak i egzistenciju na području naše županije. Stoga se predlaže 

dopuna Pravilnika odredbom kojom se obvezuju da prihvate radno mjesto koje odgovara 

njihovoj struci i stupnju obrazovanja nakon završetka školovanja.  

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Pravilnika o 

dopuni Pravilnika o stipendiranju učenika i redovitih studenata s prebivalištem na području 

Sisačko-moslavačke županije. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (30 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijet Pravilnik o dopuni Pravilnika o stipendiranju učenika i redovitih studenata s 

prebivalištem na području Sisačko-moslavačke županije. 

 

TOČKA 4. 

Prijedlog Odluke o osnivanju Javne ustanove CENTAR ZA NOVE VJEŠTINE 

SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE 

 

Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da je Just Transition Fund (Fond za 

pravednu tranziciju) osnovan na razini Europske unije kako bi pomogao regijama koje su 

najviše pogođene tranzicijom prema klimatski neutralnom gospodarstvu. U Hrvatskoj se JTF 

primjenjuje u Sisačko-moslavačkoj i Istarskoj županiji. Cilj Fonda je podržati gospodarsku 

diversifikaciju i prekvalifikaciju radnika, ulagati u nove, zelene industrije i poduzetništvo, 

smanjiti socijalne posljedice energetske tranzicije i poticati održivi razvoj i zapošljavanje. 
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Sisačko-moslavačka županija je na navedeni Fond kandidirala projekte: Centar gaming 

industrije u Novskoj, Mrežu poduzetničkih inkubatora Sisačko-moslavačke županije te 

projekt Centar za nove vještine Sisačko-moslavačke županije. Za provođenje aktivnosti na 

temelju infrastrukture koja se gradi, obnavlja i oprema sredstvima iz Fonda za pravednu 

tranziciju osniva se ustanova Centar za nove vještine Sisačko-moslavačke županije. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise, Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o osnivanju Javne ustanove CENTAR ZA NOVE VJEŠTINE 

SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (30 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o osnivanju Javne ustanove CENTAR ZA NOVE VJEŠTINE SISAČKO-

MOSLAVAČKE ŽUPANIJE. 

 

TOČKA 5. 

Prijedlog Zaključka o izmjeni Zaključka o određivanju Mreže linija javne usluge 

prijevoza putnika u cestovnom prometu na području Sisačko-moslavačke županije i 

sklapanju ugovora o javnoj usluzi za županijski prijevoz putnika 

 

Pročelnik Darjan Vlahov u uvodu je iznio da se točka IV. Zaključka mijenja budući je 

Uredba Vlade Republike Hrvatske o postupku sklapanja ugovora o javnim uslugama i Odluka 

o iznosima sufinanciranja, mjerilima i kriterijima za sufinanciranje javne usluge u cestovnom 

prometu bila primjenjiva samo za prijelazno razdoblje od 2 godine, a za razdoblje nakon 2 

godine je potrebno provesti postupak javne nabave za dodjelu ugovora o javnoj usluzi te se na 

tako proveden postupak javne nabave ne primjenjuju odredbe dviju spomenutih Uredbi Vlade 

Republike Hrvatske. Umjesto navedenih Uredbi primjenjivati će se Pravilnik o obavljanju 

javnog linijskog prijevoza putnika u cestovnom prometu. Javnim prijevozom putnika u 

cestovnom prometu osigurava se prijevoz učenika srednjih škola i obavljanje županijskog 

prijevoza putnika. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarski razvoj dali pozitivno mišljenje 

na Prijedlog Zaključka o izmjeni Zaključka o određivanju Mreže linija javne usluge prijevoza 

putnika u cestovnom prometu na području Sisačko-moslavačke županije i sklapanju ugovora 

o javnoj usluzi za županijski prijevoz putnika. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (25 za, ništa protiv i 5 suzdržanih) 

donijet Zaključak o izmjeni Zaključka o određivanju Mreže linija javne usluge prijevoza 

putnika u cestovnom prometu na području Sisačko-moslavačke županije i sklapanju ugovora 

o javnoj usluzi za županijski prijevoz putnika. 

 

 

 

 

 

 

Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno 

obrazložio točke 6. i 7. dnevnog reda, a o svakoj se zasebno glasovalo.  
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TOČKA 6. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Neuropsihijatrijske 

bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača 

 

TOČKA 7. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Prijedloga Dodatka II. Sporazumu o financiranju 

adaptacije i opremanja stacionarnih objekata Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot 

Popovača, radi obavljanja djelatnosti dječje i adolescentne psihijatrije na lokaciji Ravnik 

 

Pročelnik Darjan Vlahov u uvodu je iznio da je Ministarstvo zdravstva dostavilo 

Prijedlog Dodatka II. Sporazumu o financiranju adaptacije i opremanja stacionarnih objekata 

Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača, radi obavljanja djelatnosti dječje i 

adolescentne psihijatrije na lokaciji Ravnik koji je Upravno vijeće Neuropsihijatrijske bolnice 

dr. Ivan Barbot Popovača prihvatilo Odlukom od 9. rujna 2025. godine i na koju je 

Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije dala suglasnost 9. rujna 2025. godine. S 

obzirom da navedeni Prijedlog Dodatka II. Sporazuma u članku 3. sadrži nomotehničku 

pogrešku Ministarstvo zdravstva dostavlja novi Prijedlog Dodatka II. Sporazumu o 

financiranju adaptacije i opremanja stacionarnih objekata Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan 

Barbot Popovača, radi obavljanja djelatnosti dječje i adolescentne psihijatrije na lokaciji 

Ravnik kojim se u Državnom proračunu za 2025. i projekcijama za 2026. i 2027. godinu 

obvezuje osigurati dodatna financijska sredstva u iznosu do najviše 200.000,00 eura što 

ukupno u 2025. godini iznosi do najviše 2.200.000,00 eura. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot 

Popovača i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Prijedloga Dodatka II. Sporazumu o 

financiranju adaptacije i opremanja stacionarnih objekata Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan 

Barbot Popovača, radi obavljanja djelatnosti dječje i adolescentne psihijatrije na lokaciji 

Ravnik. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (30 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Neuropsihijatrijske bolnice 

Dr. Ivan Barbot Popovača. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (30 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijet Zaključak o prihvaćanju Prijedloga Dodatka II. Sporazumu o financiranju adaptacije i 

opremanja stacionarnih objekata Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača, radi 

obavljanja djelatnosti dječje i adolescentne psihijatrije na lokaciji Ravnik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

TOČKA 8. 

Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodi u poslovnim knjigama 
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 Sisačko-moslavačke županije 

 

Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da su tri osnovne škole s područja 

Sisačko-moslavačke županije kojima je osnivač Sisačko-moslavačka županija OŠ Zorke 

Sever u Popovači, OŠ Jasenovac i OŠ Davorina Trstenjaka Hrvatska Kostajnica uključene u 

eksperimentalni program Cjelodnevne škole koji provodi Ministarstvo znanosti, obrazovanja i 

mladih. Za provedbu programa i prilagodbu prostora osigurana su značajna sredstva iz 

proračuna Sisačko-moslavačke županije te nacionalnih i europskih fondova. Ulaganja 

obuhvaćaju uređenje i opremanje učionica, blagovaonica i kabineta, modernizaciju školske 

opreme, te stvaranje poticajnog i sigurnog okruženja za učenike i nastavnike. Provedbom 

ovog programa Županija dodatno potvrđuje svoju predanost razvoju obrazovanja i stvaranju 

jednakih uvjeta za sve učenike na području Sisačko-moslavačke županije. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodi u poslovnim knjigama 

Sisačko-moslavačke županije. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (30 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o prijenosu imovine koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke 

županije. 

 

 

TOČKA 9. 

Prijedlog Odluke o stjecanju prava vlasništva bez naknade – darovanjem  

k.č.br. 1134 u k.o. Novi Sisak 

 

Pročelnica Branka Šimanović u uvodu je iznijela da je Sisačko-moslavačka županija 

podnijela Strukovnoj škola Sisak i Srednjoj škola Viktorovac zamolbe u kojima je zatražila 

prijenos prava vlasništva bez naknade njihovog suvlasničkog dijela nekretnine zbog potreba 

rješavanja imovinsko-pravnih odnosa s Republikom Hrvatskom, a za prostore potrebne za 

ustanove kojima je Sisačko-moslavačke županija osnivač. Kako bi Sisačko-moslavačka 

županija krenula u postupak rješavanja imovinsko-pravnih odnosa sa Republikom Hrvatskom 

potrebno je da se uknjiži kao vlasnik predmetne nekretnine. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno 

mišljenje na Prijedlog Odluke o stjecanju prava vlasništva bez naknade – darovanjem k.č.br. 

1134 u k.o. Novi Sisak. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (30 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o stjecanju prava vlasništva bez naknade  - darovanjem  k.č.br. 1134 u k.o. 

Novi Sisak. 

 

 

 

 

Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno 

obrazložio točke 10. i 11. dnevnog reda, a o svakoj se zasebno glasovalo.  
 

TOČKA 10. 
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Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Srednje 

škole Viktorovac, Sisak o prijenosu prava vlasništva bez naknade 
 

TOČKA 11. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Strukovne 

škole Sisak o prijenosu prava vlasništva bez naknade 

 

Pročelnica Robertina Štajdohar u uvodu je iznijela da su Školski odbor Srednje škole 

Viktorovac, Sisak i Školski odbor Strukovne škole Sisak donijeli 9. listopada 2025. godine 

Odluke o prijenosu prava vlasništva bez naknade  ½ dijela nekretnina na osnivača Sisačko-

moslavačku županiju i podnijeli osnivaču Sisačko-moslavačkoj županiji zahtjev za izdavanje 

suglasnosti na Odluke Školskih odbora. Nekretnine se prenose u vlasništvo Sisačko-

moslavačke županije budući je Sisačko-moslavačka županija podnijela zamolbu da se 

suvlasnički dio nekretnina prenese u njezino vlasništvo bez naknade zbog potreba rješavanja 

imovinsko-pravnih odnosa s Republikom Hrvatskom, a za prostore potrebne za ustanove 

kojima je Sisačko-moslavačka županija osnivač. Predmetne nekretnine škole ne koriste tj. 

nisu potrebne za obavljanje djelatnosti srednjoškolskog odgoja i obrazovanja, niti postoji 

pravni interes za zadržavanjem vlasništva. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik 

i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o 

davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Srednje škole Viktorovac, Sisak o prijenosu 

prava vlasništva bez naknade i Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Školskog 

odbora Strukovne škole Sisak o prijenosu prava vlasništva bez naknade. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (30 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Srednje škole Viktorovac, 

Sisak o prijenosu prava vlasništva bez naknade. 

 

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (30 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) 

donijeta Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Strukovne škole Sisak o 

prijenosu prava vlasništva bez naknade. 

 

TOČKA 12. 

Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za provedbu 

Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 

2025. godinu 

 
 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se utvrđuje 

Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za provedbu Javnog 

poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2025. godinu. U 

Povjerenstvo se imenuju za predsjednika Mihael Jurić, a za članove Anita Sinjeri – Ibrišević, 

Darjan Vlahov, Marijana Klobučar – Bobetko i Andreja Šeperac. 

 
 

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i 

propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednika i članova 

Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-

moslavačkoj županiji za 2025. godinu. 
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Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (25 za, 5 protiv i ništa suzdržanih) donijeto 

Rješenje o  imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za 

poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2025. godinu. 

 
 

 
 

  Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić zaključio je sjednicu u 11,45  sati. 
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